



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Bc. Veronika Vondrová

**Studijní obor: Učitelství pro střední školy – český jazyk a literatura;
učitelství pro 2. stupeň ZŠ – německý jazyk a literatura**

Název práce (česky/anglicky): Problematika čtenářství v adolescentním věku

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. -

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Cíl práce byl splněn. Teoretická část diplomové práce sumarizuje poznatky z oblasti čtenářství, vzájemně je srovnává a uvádí do současných souvislostí. V podkap. 1.3.5.2 se s odvoláním zejm. na Trávníčka uvádí pozitivní vztah mezi užitím internetu a knihou, je třeba podotknout, že ne všechny výzkumy tento závěr potvrzují, srov. např. Fibiger-Hádková: Nové úkoly didaktiky mateřského jazyka a literatury, 2011. Praktická část práce je věnována dotazníkovému šetření adolescentů litomyšlských škol. Výsledky šetření jsou ve většině případů vhodně interpretovány a je naznačen způsob aplikace změn na nich založených.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Z hlediska formální úpravy jsou přítomny drobné nedostatky. Způsob odkazování v textu je standardní, seznam zdrojů se jeví být úplný.

Datum a podpis oponenta práce:

18. 7. 2016

Mgr. Michal Čuřín